
MČR kord mladší žáci a mladší žačky, místo: Litoměřice

U-13 Men´s Épée - mladší žáci

Saturday, May 18, 2024 10:00 AM

Place Name Club(s) Country

1 POPELA Tomáš SC Praha Šerm, spolek  CZE

2 BURIAN Jiří Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.  CZE

3T JURIK Teodor Paul SC Praha Šerm, spolek  CZE

3T JECH Lukáš TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

5 ZÁVADA Edvard TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

6 TOMÁŠEK Marek TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.  CZE

7 LETÁČEK Pavel Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

8 SALMON Maxim SC Praha Šerm, spolek  CZE

9 MIOVSKÝ Egon Michal TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

10 VRÁNA Lubomír TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

11 BARTOŠ Jan Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s.  CZE

12 PUSTĚJOVSKÝ Jakub SC Praha Šerm, spolek  CZE

13 KUCHAŘ David SC Praha Šerm, spolek  CZE

14 OLIVERIUS Jakub Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

15 KOLÁŘ Karel Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

16 OUŘEDNÍK Vít Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

17 DOKOUPIL Jan SC Praha Šerm, spolek  CZE

18 PROCHÁZKA Matěj Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

19 FELLNER Eduard Český šermířský klub Riegel z.s.  CZE

20 SLÁMA Ondřej TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

21 FOŘT Vojtěch Sportovní šerm Ústí nad Labem, z.s.  CZE

22 SKLENÁŘ Martin Sportovní šerm Ústí nad Labem, z.s.  CZE

23 MIKULA Matěj TJ Lokomotiva Teplice, z.s.  CZE

24 DÁŇA Josef Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

25 GRASS Emil Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.  CZE

26 PROVALIL Matyáš TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

27 NOVÁČEK Bartoloměj TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

28 VLK František SC Praha Šerm, spolek  CZE

29T HLAVA Martin Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s.  CZE

29T KUČERA Daniel Haruki TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

31 BEDNÁŘ Adam TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s.  CZE

32 KÁLECKÝ Miloslav 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.  CZE

33 KOŠŤÁL Eduard Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

34 SYSEL Jan TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s.  CZE

35 HAVLÍN Hugo Český šermířský klub Riegel z.s.  CZE

36 ZÁVORA Petr Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

37 TEREBKOV Yehor TJ Lokomotiva Teplice, z.s.  CZE

38 BUND Rostislav TJ Lokomotiva Teplice, z.s.  CZE

39 MUSIL Gabriel SC Praha Šerm, spolek  CZE

40 MICHL Štěpán Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

41 KRUŠEK Jan TJ Dukla Praha, z.s.  CZE

42 HODGSON Samuel Alexander TJ Dukla Praha, z.s.  CZE

43 MATUŠKA Marian Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

44 KALENDA Martin TJ Dukla Praha, z.s.  CZE

45 SADSKÝ Jindřich TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE


